



# 周星馳 東莞金鏈贈影迷

## 《美人魚》25億 票房再創紀錄

香港文匯報訊（記者 胡若璋 廣東報導）上映僅13天，《美人魚》票房便達25億元，接棒《捉妖記》成為新一任內地電影票房冠軍。從上映首日起，《美人魚》就不斷打破中國影史各項紀錄，也讓「周星馳」三個字等同於傳奇。導演星爺昨日拱手作揖感謝影迷的支持，更親自隨機挑選了兩名現場影迷，送出了《美人魚》定製的黃金項鍊。

昨日星爺攜片中女主角林允空降東莞，引發數千影迷的早早等候。有影迷為了看清楚星爺，不僅身帶望遠鏡，現場更疊起羅漢造型。星爺與林允一現身，現場尖叫聲不斷。整個劇組被每天刷新的票房成績激勵鼓舞，已經馬不停蹄宣傳一個月的主創也不見疲憊。「我今天就是專門來感謝大家的！」，身穿《美人魚》紅色T恤、頭戴黑色棒球帽現身的周星馳，這句不太標準的普通話一出，現場掀起高潮。隨後，星爺還拱手作揖謝現場影迷。

### 林允甜笑避談馮紹峰

與馮紹峰戀情正酣的林允則大展青春活力，被問及近日火爆網絡的戀情，她則低頭甜笑不語。

見面會只有短短的10分鐘，但是星爺更親自隨機挑選了兩名現場影迷，送出了《美人魚》定製的黃金項鍊。眼看着她幸運地獲得近距離接受禮物的機會，不少粉絲表示，雖然羨慕，但見到了星爺就是最大的滿足。現場東莞的影迷高呼：「星仔，我哋好鍾意你！」

### 發佈會現場，回憶星爺的經典台詞也成了許多影迷的自發呼喚。「假如地球上連一滴乾淨的水、一口乾淨的空氣都沒有，你要那麼多錢有什麼用」。聽聞影迷大喊台詞，星爺立馬回應：「這就是我相信的事情，地球本身需要我們好好保護。」

### 聾啞女孩獻國畫版美人魚

為慶祝電影《美人魚》上映以來的票房成績，才華橫溢的東莞聾啞女生影迷特送上國畫版美人魚。

聽聞這是劇組最後的一次發佈會，不少粉絲從珠三角各市趕來。從事IT的舒先生提前近2個小時來排隊，如願站在了前排。「我今天特意叫上朋友一起來看星爺的，雖然我已經過了追星的年齡，這也是我第一次為了一個明星來現場。」周星馳出場的那一刻，舒先生及周邊的不少影迷都激動地呼喊了起來。「真的感謝星爺的作品曾經帶給我們的快樂，很多的經典台詞我現在都可以脫口而出。」舒先生更透露，晚上他會再去看多遍《美人魚》。

# 英匯豐棄用密碼 語音指紋登入賬戶

使用網上銀行或電話銀行服務時，需要輸入賬戶密碼，但不少人往往會忘記密碼，而不同賬戶使用同一密碼又令黑客有機可乘。有見及此，匯豐銀行及旗下網上及電話銀行First Direct前日宣佈，將棄用密碼，在未來數周讓客戶試用語音登入，希望在今夏正式推出，同時開始錄取客戶指紋，讓他們透過iPhone登入賬戶。匯豐指新方法較密碼更簡便及安全，估計最終會有1,500萬客戶選用。



### 選

用語音登入的客戶，需向銀行提供「語音足跡」，系統會分析說話的速度、抑揚頓挫及發音等特徵，用多達逾100種「標示條件」來確定客戶身份。客戶日後登入賬戶時，只需讀出指定語句，如「我的聲音是我的密碼」或讀出賬戶號碼。

### 傷風聲音變 亦能登入

匯豐客戶聯絡部負責人戈登指，即使客戶聲線

## 印度種姓示威 4死 宵禁格殺勿論

印度北部哈里亞納邦因種姓制度引起持續個多星期的和平示威，前日演變成暴力衝突，屬於上層種姓的賈特人，抗議下層種姓獲得較多政府職位配額，示威演變成暴力衝突，造成最少4人死亡，近百人受傷。當局派出5,000多名軍人和民兵實施全日宵禁，並下令對違反宵禁者格殺勿論。

賈特人手持木棒，衝擊商舖及破壞車輛，又放火焚燒政府官員寓所。羅塔克的示威者更堵塞兩條主要公路，印度鐵路局表示，有3個鐵路站遭示威者縱火，數公里路軌遭破壞，昨日有600班列車取消。



## 拉加德連任IMF總裁

國際貨幣基金組織(IMF)執行董事會前日一致通過現任總裁拉加德連任，她的第二個任期將從2016年7月5日開始，為期5年。

IMF資深執董莫任說，執董會認為拉加德在首個任期展現出富有智慧的領導力。在世界經濟動盪期，拉加德增強了IMF對成員國的政策建議和融資能力，並加強了IMF自身能力建設。拉加德還在修復IMF與新興市場和發展中經濟體關係上發揮了關鍵作用。莫任表示，IMF歡迎拉加德提出的IMF未來治理意見，包括在關係到宏觀經濟穩定性問題上，為成員國提供政策建議。



## 朝向白翎島發炮 韓民疏散

韓國軍方稱，朝鮮於昨日上午約7時20分，在西海岸進行射擊演習，並向韓國白翎島方向發射數枚炮彈。

韓軍指朝鮮從西海岸的長山岬發射炮彈，落在「北方界線」(NLL)以北的朝鮮水域。與長山岬隔海相望的白翎島，觀測到閃光和爆音，駐島韓軍隨即向島民下達疏散令，並要求漁船回航。白翎島採取漁業管制措施，數十艘漁船撤回港口。附近延坪島的居民也一度需要躲避。韓軍並加強在西海北方界線附近的觀察力度，以防萬一。

朝韓在朝鮮半島西部海域邊界劃分上存在分歧。韓國單方面設定「北方界線」，但朝鮮從未承認。

韓軍昨日又透露，日前再發現疑似朝鮮發射的遠程導彈一段推進器燃料箱和推進器噴嘴的物體。



## 維珍新太空船「團結」號 再逐遊太空夢

維珍集團旗下商用航天企業「維珍銀河」，前年10月發生載人太空船爆炸意外後重整旗鼓，創辦人布蘭森前日於加州莫哈維太空站宣佈推出最新商業太空船，測試成功後，可望載人到距地表80公里的太空飛行。太空船獲英國著名物理學家霍金命名為「團結」號(Unity)，公司還特別邀請《星戰》老牌演員夏里遜福坐上「團結」號主駕駛座，主持亮相典禮。

維珍銀河擬為「團結」號進行一系列飛行測試，同時讓參與試飛的機師成為合資格航天员。計劃包括於4.5萬呎高空進行滑翔，以及漸進式噴射飛行測試。之後會進行火箭動力試飛，太空船會上升10萬呎高空，幾乎完全在大氣層以上，屆時機師將



## 最強風暴襲斐濟一死

強烈熱帶氣旋「溫斯頓」昨日登陸太平洋島國斐濟，多處受強風吹襲，首都蘇瓦等地停電。科羅瓦一間民居倒塌，據報一名長者走避不及死亡。政府宣佈全國進入緊急狀態30日，並實施宵禁。氣象局預料，風暴稍後經過人口密集地區時，將造成更大破壞；風暴亦會導致海面大浪，引起沿岸地區水浸，當局警告居民加緊防範。

溫斯頓平均風速達每小時220公里，威力相當於超強颱風。當局安排數百名居民疏散，並開放758個臨時庇護中心。宵禁開始前，大批市民湧到超市購買食物。斐濟取消所有國際航班，大批澳洲籍居民及遊客滯留，澳洲外長畢曉普表示已聯絡斐濟當局，稱會援助當地澳洲人。